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お子さんは家庭で学習に取り組んで
いますか。

学校は家庭・地域との連携を深める
よう努力していますか。

お子さんは友だちとなかよくしてい
ますか。

学校はお子さんが意欲的に取り組め
る、わかる授業をしていますか。

学校はお子さんのよさやがんばった
ことを認めていますか。

公開日やホームページから学校の教
育活動がよくわかりますか。

平成29年度 学校評価　保護者（人数

お子さんは事故防止など安全に気を
付けた生活ができていますか。

お子さんは早寝・早起きなど自分の
健康に気を付けた生活ができていま
すか。

Ａ…そう思う　　Ｂ…だいたいそう思う　　Ｃ…あまりそう思わない　　Ｄ…そう思わない

学校はいじめの予防やその対応に十
分に取り組んでいますか。

内       容

お子さんは楽しく学校生活を送れて
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〈保護者全体を通して〉
友達と仲良くしたり、楽しく学校生活を送っていると回答した保護者の割合が高い。また、学校は児童

のよさやがんばったことを認めているとの回答の割合も高い。しかし、早寝早起きなどの自分の健康に
気を付けた生活ができていないとの回答が多く、学校でも指導しているがさらに習慣化できるように、家
庭と連携を図りながら取り組んでいきたい。また、基礎的な学習内容の定着を図りながら分かる授業づく
りに取り組み、いじめに対してもより適切に対応していくことが求められている。
家庭や地域と連携しながら、本校の教育活動についてさらに理解が得られるように努めていきたい。


